- 5 ABJ 1984

Открытие гастролей Государственного музыкального театра Марийской АССР в Таганроге

ТОМ, что духовная щества становится все на XXVI съезде КПСС. Яркое полтверждение этим словам --нашем городе. Спектакли Новочеркасского драматического театра имени М. Ф. Комиссаржевской сменялись выступлеимени М. С. Шепкина, в теперь музыкальный театр Марийской

нулся из гастрольной поездки Ладоки чеховиев еще хранят тепло прощальных рукопожатий тружеников Белой Церкви. а сеголня они вместе с сотними других таганрожцев пришли сюда как гостеприимные хозяжанцев музыкального искусст-

Ярной демонстрацией достинынешнее гастрольное лето в жений марийского народа в развитии своей наципнальной нультуры, его вилада в миогонациональное советское иснусство за прошевшие весятилетия стали недавние Дни литературы н испусства Машийской АССР в Мосиве. Достаточно назвать ного драматического театря яншь одно из имен, прославивших марийский ирай. — имя известиого советского номпозитора Андрея Яновлевича Зшчали на майском Международмузыкальном фестивале в Мосиве, прошедшем пов девизом: -Музына -- за гус манизм, за мир и дружбу между народами». Премьеры его балета «Ангаца» состоялись в Ленинградском тоатре оперы и балета имени С. М. Нирова и тоятре оперы и баяета Латаниской ССР. В ряде музыкальных театров страны готоентся и постановка новый балет А. Я. Эшпая «Поминтаі», созданный к XXVI съезду партин, он повествует о борьбе народов за MMD HE SOMAS.

Гастролей музынальных тевтров мы всегда жаем с большим интересом: город наш --

музыкальный, прекрасной гармонней музыки, служащей формированию иравставиного облика советского человема нам гармонической личности. увлечены многие таганрожцы --OT THERM INTOMUCE DETCHUX MYзынальных школ, многочислен-HWX CTVENA N HOVEHOR SO THсяч участников самодеятельных музыкальных коллентивов, на перечисление которых здесь не-XEATHY MECTA.

Раздингается занавес, я на сти. Обращаясь к инм. старший инспектор отдела культуры

--- Мне хочется от имени всех таганрожцев, всех, кто лю. сутствует в зале и кому предстоят встречи с вашим творческим коллективом, пожелать вам успехов в ваших первых И вновь аплолисменты.

ПРАЗДНИК НАШЕЙ ДРУЖБЫ

- С первых минут пребывания тор Государственного музыка-3. Прыгунова. — мы ошущаем держку и заботу. Гордясь вынавшей нам честью выстойно представлять здесь ис-

Она предоставляет слово премии В. Венеликтову.

чинаем работать в городе, чье место в истории нашей и мировой янтературы удивительно прекрасно. Эта теплота ваших сердец согренает и наши сердиа, она передается исполните-

лям, помогая им преодолеть трепетиде волнение первого спентанля. Наш тоатр - синтетический, и мы надеемся, что и любители оперы и балета, и поклонимии оператты найдут в нашей релертуарной афице то, что котят. Мы приглашаем вас сейчас в мир высоной мечты и сильных страстей - в мир «Травиаты»...

Звучит увертюра, и перенесенные гением Верди в Париж погружаемся в волшебный мир, о котором Пушкин сказал с

кусств Марийской АССР, ла-

служенным деятелем искусств жер -- В Венедиктов), не раз вызывал аплодисменты, а по в потом в роли Чио-Чиомон), М Аверченко (Жорж тым в оперс.

Впереди новые встречи, и мы

Г. АНДРИАНОВ.